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INFORMACJA  
DOTYCZĄCA  ODPOWIEDZI  NA  ZAPYTANIA  

 
 
Dotyczy: zamówienia publicznego na dostawę materiałów instalacyjnych wraz                 
z transportem do miejsca siedziby zamawiającego, do budowy sieci kanalizacji 
deszczowej etap II w Ochocicach gm. Kamieńsk, zgodnie z obowiązującymi normami        
i specyfikacjami technicznymi. 
 
 
Pytanie nr 1: Zwracamy się o podanie minimalnej wielkości pojedyńczego zamówienia 
cząstkowego – wartościowo lub ilościowo? 
Odpowiedź: Przewidywane zamówienie cząstkowe pojedyńcze wynosić moŜe około 20% 
całościowego ilościowego zamówienia publicznego. 
Pytanie nr 2: O ile nie będzie moŜliwa odpowiedź na pytanie pierwsze, to prosimy podać ile 
pojedynczych zamówień cząstkowych przewiduje Zamawiający? 
Odpowiedź: Przewiduje się około 5 dostaw cząstkowych zamówienia publicznego. 
Pytanie nr 3: Proponujemy wprowadzenie do umowy punktu mówiącego o odszkodowaniu 
w wysokości 5% całkowitej wartości przedmiotu zamówienia w przypadku odstąpienia od 
umowy z przyczyn leŜących po stronie Zamawiającego. Czy Zamawiający widzi jakieś 
przeciwwskazania? 
Odpowiedź: Nie przewiduje się odstąpienia od umowy z przyczyn leŜących po stronie 
zamawiającego i w związku z powyŜszym załącznik nr 3 do SIWZ czyli wzór umowy 
pozostaje bez zmian (obowiązujący). 
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